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( ) 2R TS KIO; 6.42 57 - AR Z 5718 NaHSO; 4.16 v (i &/D S L ) » AR &
BRIE - ([ BRFEET? (JAFE © NaHSO;=104 » KIO;=214)

B A | B | (© | (D)
PSKE@mL) | 1 | 35 | 5 5
JK(mL) 15 | 65 | 5 1
ZRZ(mL) | 4 10 | 10 | 14

( ) 3 S RN 10°C - MBI A A 3 {55 » T 45°C RN RS 2 25°C
HISOE? (A3 (B) (C)F (D)9~
( ) 4.7 A+ 3B 2D IR (B R=KAI[B] » SR AC B HENT A 5 4 mol » B 7 1 mol

R Ty v o 5L 2IK 4 mol A £ 1 mol B E’J/tbmﬁ%“ EPE?JD)\ 5 mol Ag) > (B {riem & BLARER
%24 R A i ? L 1 —_ — Yo
TIAsE > QIR EREE a2 (A) 2 (B) r (C) 9" (D) 16"

() SA+Bo2C By BENZSRHHRIE IR R R T (BUTERERIS) - STHRA(
RS (AEEETILAHe (B)FHEREIE (CUEATIIA He (D)REIEHES] -

() CHRRBINS — ARBRIES - TIISEAULAT R ? (AR T SRl BN
ATEERE (CRETARRATRINN ORBIREEIERRERE - I 1A
T IR R -

() VHMIRBESNAUL  FHEE?  (AKERITER  BBOARERAIENSTEE @)
IPTRIENTE » L T e H R RTINS — &R - B PRLERA  (©0)
A — SRR R BT AR AR -

. A[N A[H
( ) SAEMEHTEBIG AR FET © Ny + 3Hag—>2NHag » HZ FEHA() = —x- [Atz] — . % _
A[Z?a],ﬁﬂx:y:z@% (A1:1:1 (B)6:2:3 (C)1:3:2 (D)2:3:1-

( ) 9.ZFER T o ZBERRERAE R S EIRATK - BEER ZBEEATHFERA B 0.1 mol/min - RIS HFEER B
T mol/min? (A)0.1 (B)0.2 (C)0.3 (D)0.6 -

( ) 10— RIEXF 2 F+ 2->W+3 7T » HHAVEEER ERFFIERAG > Q Byl AB » A(0
15) > B(60 > 0) » Q(20 > 10) > R FHIFGMLIEIERE 2 (A)TE Q HBHFH A% fy — 50 mol/L - min
(B)E Q BhF FHAYZEA Sy —2.0 mol/L-min  (C){E Q RilF ZHYZEZ f5+3.0 mol/L-min  (D){F Q &k
A P A3 By +0.125 mol/L - min -
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) 1LKJE 2A+4B>C of - EEERZ A HYREHFEEEL T > AREEEY) A TS - HRERE
R (A)ZEF (B)—4 (C) % (DYEERIE -
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) 12 TFIRC AT Z B A L E AR 2 (AEEUE RS AR E SRR (BTERHEIER
ZIE R HE LS (OFESEMEFEE Te(blM  (D)RMmEE UE SO ER  BR(LEHIT iR
[ JE -

) 13 KRFTFHY) NO IR S ERERIEM D B - HRIEBIER © (1)0s HAL53E 1 0550+ 0,(2)0;
1 NO 24 S © NO+ O3>0, +NO,y(3)NO, +O0—>NO+ 0, » i AL FE AR AIA A% FEY) HIET
RITNZIfr e T e, ivmeEe?  (AINO - (B)NO, (C)O (D)Os »

) 14 FALEZSE ASE+F o HAEBIZRFET © (DA+B—>C (2)C->D+E (D>B+F - AT 5
fEfeE? (WA (BB (C)C (D)F-

YIS HEBI O ) RAYE AR FERARAYE  (A)N2+0,—2NO (B )  (B)AgNO;+HCI—>AgCI
+HNO; (pH{E) (C)H,CO3+Ba(OH),—»BaCO3;+2H,0 (JjilE=E) (D)Hx+ l,—>2HI (RS
yADK:

) 6. E#EFREF » TE(LEE SRR ARV SR - MY RZREFEEAE 2 (AVREEE  (B)KIEY)
A (CORIEVIHERE  (D)FERI A/ -

) VTAEZERT > THIRIEE 2 KEHRERY 2 (A)2H,0269—>2H20()+O0zg  (B)AG' (aq)+Cl
@)>AgCls)  (C)Cus)+4HNO3aqy—>CU(NO3) g +2NO,g +2H,0()  (D)CsHipgy + 802 —>5CO,q) +
6H.0¢) °

(124 5HAR £ 484)
) 18 FAIB AR A G AR R A 2 (AR E)E(LEE (ORIER (D)FE AR
EE ()RR -

) 195 — K& AByg— % Asg) + Bog VB BREIEAN TR o NYIRCGIAIEIERE 2 (A) LSS R —4k

1 k..
(B)SLICEG R 4 (ORI A k== mmHg *hr ' (D) Pag, 425 15 mmHg &5

IRFfEIREYHE T 25.25 hr (E)7E SRR A B AR R Sy BEALAHE] - RIRLE R R8RS E -
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B RS (hr) 0 2 6 14
Pag, (MMHQ) | 200 | 100 | 50 25

( ) 205 5HE Ag+Bg—>3C) » £ 25°C Iy > SMEERAREAS FEVIOIRE Y B SREIR A 3% - I M HIR0T

PRI ?  (A)IERIER=HNIE (B)[BlAVE(LLLIAIVE LB S BRI E R (C)
7 e R r=k[AP[B] (D)E[A]=1.80M - [B]=1.14 M i > % =9.0x10 *mol - L~
A[C]
At
Lemin Tt (B) R MERRAR BT YRR R (4
[AIB]
45 Iy L
gt | RIEVIFIRE (mol - L )| AlC] (mol - Lt - min )
[A] [B] At
(1) 1.20 1.52 3.2x10 2
(2) 0.60 0.76 4.0x10
(3) 2.40 0.38 4.0x10°?
( ) 21 FE%HEE 58 E B HCIO, > HCl > H3PO, > HF > CH3;COOH > H,CO43 >HCN > H,0 > NH; » %14t fa]

HIEFE?  (A)BREIA/NEF S - NH,'>0H >Cl (B)NH; + H,0 5>NH;+OH [ZfEd - #

4RYE Bl (C)CH3;COOH+-CIO, —»CHZCOO +HCIO, [ fEFA A4 (D)F ~CN ~ HCO, ¥%f

ST IVAE S TR/ NI 7 CN >HCO; >F  (E)HPO,” B R — &% » TR A1 R — i -

( ) 22 THIEAKERHILIE > B AFFERYT?  (A)CHsCOOH 5q) 4+ H20 = CH3CO0 (o) + H30'
(B)H,0+H,0=H;0 +0H  (C)NH, (ay+OH = NHzpy+H,0 (D)Hlgy+CN (o=
HCN@g+1 g (E)H3POsag+ HPO,* (ag) = H2POs (a)+H2POy g °

( ) 23. R N AIYE HIAT SRS — & BB GRS R/NRy * HaO' >H3PO,>CH3COOH > H,S > H,0 5
HRFIEFIAEEAHNRE (A)H,S+0H —HS +H,0 (B)H;PO,+CH;COO —H,PO, +
CH;COOH (C)H,S+H,0—-HS +H;0"  (D)H,0+ H3;PO,~H;0  +H,PO,  (E)CH;COOH + HS

—CH3COO +H,S -

( ) 24 THIRARER N2 H ~ ZMRFERIRGIE » I IERE 2 B @ 2Hyg)+ Og—>2H.0¢) 5 £ : 2NO)+
O >2NOyq)  (A)Hyg TS » A - BLERHEAR A » SR ER R (B)ZER
ARHVEILAE » FrAAER AR - S EE R (C)F Z M S FERVRI SR ZAEIE] - FrAA
MHER R EHES (D) ARG H MR IES R =R E ENLBENZRE - BRT
WEFEARARSL » BARE ERNEENA A IFFEE -

( ) 25 FHISC R ARG > (I EERE?  (APRERS » RIEEEAKR (BYREAK  WiEfe
M KIEHERAA  (CVE(LRERS » KIERRAA  (D)ERMHRET » BIfA » RIEHR
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30.7£ 1100 K

JRE6A £ 184)

ﬁ%ﬂ—ﬂba‘éﬁéﬁmﬁﬂﬁ}iﬁ“ Ha+NO—-N,+H,O (R FAfr)
TERERE S » Ho BB RIS FEYIRE A RV -

(DFEHEEFR -
(2)3KEA Hy HR R ARFTRIN JE Z IR B -

Q) 1L Fasd o E[H]=2M > [NO]=3 M [ - g Al ke N, /D EH. 2

iR EVIREM) | H B
i [H2] [NO] (M/s)

1 1.0 2.0 1.96x10 °

2 2.0 1.0 9.80x10 ©

3 3.0 2.0 5.88x10 ° \
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- ~HFH (174 5324 £ 344)
1A 2C 3D 4D 5B 6B 7A 8B 9C 10D 11.A 12D 13A 14B 15C 16B 17B
-~ 5E8E (123 AL £ 48A)

18 ABDE 19.BCD 20.ABD 21.BDE 22.CDE 23ABE 24BE 25ABE 26AE 27.BCD 28AD
29.ACDE

S L3 3% FH6A £ 184)

30.(1)r=k[H,][NOJ*(2)4.9x10 °M ?s %(3)4.41x10 ° mol




